RAZLOMCI-sabiranje i oduzimanje
-zadaci za veZbanje(2)
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11.Zbir brojeva 172 i4:2 uvecaj za 12,
25 2 25
12.Broj 2 % uvecaj za razliku brojeva 2 z i2 %
13.0d razlike brojeva 15 i 7,2 oduzmi zbir brojeva Zg i 3%.
14.Broju 42 dodaj zbir brojeva 1 i1
25 2 25
15.0d zbira brojeva 42 i 2,06 oduzmi razliku brojeva 5% 12 %.

16.U ponedeljak je Sima preveo sa engleskog jezika % teksta, a u utorak % teksta. U sredu

je resio da zavrsi sa prevodenjem. Koliko je recenica preveo u sredu, ako je tekst imao
ukupno 120 recenica?

17.U jednom dZaku ima 46,35kg brasna, u drugom ima za 9,5kg viSe nego u prvom, a u
trecem za 13,5kg manje nego u prvom.
a)Koliko ima u svakom dzaku brasna?
b)U kom dzaku je bilo najmanje brasna?
c)Koliko ima u sva tri dzaka ukupno brasna?

18.Jedan prodavac je prodao 12 % kg voca, a drugi 18 % kg. Koliko kilograma vise je
prodao drugi prodavac. Koliko su zajedno prodali voca?

19.Petar je procitao knjigu za 3 dana. Prvog dana je procitao § knjige, drugog dana %
ostatka. Koliko je procitao tre¢eg dana?

20.Biciklista je prvog dana presao 15 g km drugog dana 2km vise nego prvog dana, a
treceg dana 1 %km manje nego drugog dana. Koliko km je presao svakog dana? Koliko
km je presao za tri dana?

Dodatak:
*Koliko ima u:

3 2 .
a) E km metara e) 1 om decimetara
5 . 5 . .
b) gh minuta f) ggodme meseci
7 . 1
C) sm milimetara 9) S meseca dana
1 . . 7 v
d) L min sekundi h) > dana Casova?



